

南京民办育英外国语学校

## 生本教育,对每一位学生负责

2015年,对于南京育英外校的师生来说,又是一个令人难忘、令人鼓舞的一年。这一年,学校中考成绩优异,荣获鼓楼区初中教育发展性评估综合一等奖和“教育质量特别奖”,受到市教育局的表彰;这一年,又有一批老师被评为南京市优秀青年教师和鼓楼区学科带头人;这一年,学校承办的“江苏省中小學生跆拳道锦标赛”获得圆满成功,初三A班学生张雪萌入选国家队;这一年,学校荣获北京外国语大学优秀实验基地“突出贡献奖”;这一年,学校开设“学而思班”,成效显著,深受学生家长的欢迎;这一年,学校投入巨资,校园环境全面改造出新……美丽的校园、优良的校风、知名的校长、敬业的老师、自信的学生、令人瞩目的办学业绩……真可谓,春来百花烂漫,更有育英展新枝。



学校承办省第二届中小学跆拳道比赛开幕式



第三届世界中学生水资源保护研讨会



跆拳道特色表演



运动会入场式



英语小品参加南京市比赛

## 校长说理想

南京民办育英外国语学校校长华明友:



学校教育,要回归教育的本真,教育要按教育规律办学,按人的成长规律育人,全面贯彻教育方针。少一点急功近利,少一点浮躁。教育不是现代工业的流水线,它是旷野中的乡村,是山谷里的小溪,是田园里的牧歌,教育应该是属于自然的。那炊烟袅袅的悠然,细流涓涓的从容,鸟鸣啾啾的恬淡,才是学校应有的气质和风度。

在育英外校的建校初期,学校就确立了“对每一位学生负责”的办学理念,“每一位学生不求同步发展,但都要发展;每一位学生不求同步提高,但都要提高;每一位学生不求同一规格,但都要合格”。作为教师,要帮助学生点亮他们心中的梦想,让他们勇敢地走向未来之路。每一个生命都值得敬畏,每一个梦想都值得灌溉,每一个孩子都应该被关爱,每一个学子都应该有美好的未来!

## 我们在行动

## 立足“科研兴校”,质量成就学生

质量是学校的生命线,教学是学校发展的核心竞争力,如何全面持续提高教育质量?华明友校长认为,关键在教师,成败在课堂。学校从2009年起,全面实施以导学案为载体的课堂教学改革,得到了可喜的收获。

6年多来,学校先后承担了江苏省“十一五”规划课题《民办中学基于有效教学转变学生学习方式的实践研究》、江苏省“十二五”规划课题《以“导学案”为载体的“问题学习法”教学的整合研究》,这两个课题现已成功结题。学校新申报的江苏省“十二五”规划课题《聚焦有效教学,构建师生学习共同体的实践研究》,已获准立项,而且已经取得阶段性研究成果。华明友校长亲

自撰写的《中学“班级组”协同管理建设的几点思考》在国家核心期刊《教师教育研究》杂志上发表,并荣获“全国教育科研成果”壹等奖(国家级)。刘春兰、王颖婷、杨永等多位老师的论文分别获得省市优秀论文一、二等奖。

与三个省级规划课题同步进行的课改实践也取得显著成效。“以生为本”“以学定教”“三维目标”的教学思想,“自主、合作、探究”的教学方法,“教的课堂向学的课堂转变”的校本教学管理思路,已经成为教师们的共识和共同的教学行为方式。“问题导学”“小组合作学习”“构建师生学习共同体”等一批课改成果,已经成为具有育英特色的课堂教学新模式。

## 铸炼“大爱师魂”,滋润学生心田

在育英,有一支光荣的优秀的教师队伍,其中包括全国先进教师、省劳动模范、市区学科带头人、市区优秀青年教师在内的一大批骨干教师。

叶韻辉老师就是其中一位爱学生胜过爱自己孩子的“全国先进教师”。在她几十年的工作生涯中,有太多的感人事迹。一次,叶老师发现班上的一位学生情绪十分低落,学习成绩也有所下降,仔细了解后得知,父母闹矛盾,孩子的日常生活全打乱了,回家都没饭吃。于是,叶老师把孩子接回家,一住几十天,吃住、辅导学习全包下了,同时还

配合社区做该生父母的思想工作,孩子的情绪稳定后,成绩也不断上升。后来孩子的母亲从叶老师家中接回孩子,连声表示感谢。初三毕业生张同学从小双耳失聪,生活在无声的世界里。但他从不放弃,从不气馁,在班主任王素琴老师和任课老师无微不至的关心帮助下,上课靠着老师的口型去理解教学内容,课后老师把整理好的笔记给他复习,他要多花别人几倍的时间去消化巩固。老师们每天与他单独沟通,鼓励他不懂就问,他的成绩一直在班级名列前茅,中考竟达到南师附中分数线。

## 坚持“特色办学”,实现内涵发展

A、校风建设——引以为荣的学校品牌。“好习惯塑造好人生”的校风建设,育英是一个口号喊到底,22年常抓不懈,抓出了成效。学校校风纯正,教育质量上乘,赢得老百姓的口碑和赞誉。近几年,学校被授予南京市推进素质教育示范初中、南京市青奥示范学校、江苏省民办教育先进单位、全国特色教育示范单位。

B、英语教学——成果卓越的学科特色。自建校以来,学校英语教学形成“六双”特色模式,即实行双班制(一个班分为两个英语小班)、双师制(一个班由2位英语教师执教)、双教材(增加校本教材《典范英语》)、双课时(每周增加3课时)、双课堂(增设第二课堂:英语朗诵、演讲及英语小品),从而达到“双优秀”(中考成绩优秀、英语竞赛成绩优秀)。学校是北京外国语大学牵头的教育部重点课题《中国基础英语素质教育途径和方法》的“优秀实验基地”,2015年又被授予“突出贡献奖”。学校英语教研组多次被评为“南京市先进教研组”。学生多次荣获南京市中学生英语口语大赛一、二等奖。

C、学而思班——强强联合的合作典范。学校借鉴北京市教育改革经验,与“学而思”南京分校友好协商,在南京开启先河,推进民办教育机构与中学学科教学进行深度合作,发挥各自的办学优势,实现资源共享。显著的教学成绩,受到孩子和家长们的欢迎。

D、跆拳道运动——享誉全国的体育项目。2012年,学校被南京市教育局、南京市体育局授予“南京市阳光体育学校”(跆拳道特色学校)。在“南京市阳光体育学校”2014、2015年度考核中,学校被评为南京市一等奖。在近几年的全国中小學生跆拳道锦标赛中,学校多次荣获多枚金牌,2015年又获得5金1银的好成绩,团体总分稳居全国前三位。2015年10月育英外校成功承办了“江苏省第二届中小學生跆拳道锦标赛”,校跆拳道选手夺得“8金2银3铜”,学校荣获“初中团体总分第一”“初中竞技总分第一”和“道德风尚奖”。初三三年级张雪萌同学正式入选国家集训队,2016年7月将参加亚洲儿童运动会的跆拳道比赛。

E、国际交往——走向世界的中国名片。2010年3月、2012年10月、2014年10月,育英外校连续成功举办三届“世界中学生水资源保护研讨会”,来自美国、德国、南非、印度、新加坡和中国香港的师生代表参加研讨。中外学生进行了广泛的文化交流活动,在国内外产生了积极的反响。该校还与“世界学堂联盟”中的美国哈瑟维布朗学校、德国斯特曼舒阿伦斯堡中学、印度圣约翰中学、南非圣玛丽女子学校、新加坡帕亚莱伯麦瑟狄斯特女子中学等学校结为友好学校。2016年3月3日,育英外校派团参加德国友好学校的“音乐节”,中国的民乐在“世界学堂联盟”的舞台上奏响。

## 招生连线

招生计划:2016年招生计划招收8个班,320人,其中电脑派位64人,自主招生256人。

咨询电话:83534229 83426540—8011 83465738—8011

学校地址:南京市福建路25号

学校网址:www.njyfls.com

乘车线路:13、32、42、72、73、78、117、143、303路公交车到福建路、三牌楼大街或新门口站下车。

邮编:210003

欢迎应届小学毕业生和家长来学校咨询,校长和招生办的老师会热情接待,当面交流。(接待时间:周一—周六 上午8:30—11:30 下午1:30—4:30)



美丽校园